

## ГАСТРОЛИ НА УКРАИНЕ

### ЕВРЕЙСКИЙ ТЕАТР В ОДЕССЕ

75

Государственный Еврейский театр после гастролей в Ленинграде и Киеве приехал в Одессу. В Киеве театр показал пять спектаклей своего постоянного репертуара: «Бар-Кохба», «Герцезе Острополер», «Король Лир», «Семья Овадис» и «Суламифь». В Киеве же была показана премьера пьесы драматургов И. Добрушина и А. Ойслендера «Тевье дэр милхикер» по Шолом-Алейхему (генеральная репетиция этого спектакля состоялась еще в Москве перед закрытием сезона). Премьера и последующие спектакли этой пьесы имели большой успех.

В Одессе театр покажет те же спектакли. Здесь гастроли Еврейского театра будут продолжаться до 6 августа.

В гастрольной поездке Еврейский театр работает над постановкой пьесы Л. Рахманова «Профессор Полежаев», переведенной на еврейский язык С. Галкиным. Ставит пьесу режиссер И. М. Кроль; в главных ролях заняты: заслуженная артистка республики Минкова, артисты Финкелькраут, Гертнер и Крейтман.

Зимний сезон в Москве театр начнет в первых числах октября. В начале зимнего сезона москвичам будут показаны премьеры пьес «Тевье дэр милхикер» и «Профессор Полежаев».